
Ata Eletrônica da 37ª Sessão Ordinária da 4ª Sessão Legislativa da 17ª Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 21/11/2024 - 09:00 ;
Encerramento: 21/11/2024 - 10:38 

Mesa Diretora: Presidente: Cristina Rocha / REP ; 1º Secretário: Reginaldo Firmino /
REP 

Lista de Presença na Sessão: Chichico / REP ; Cristina Rocha / REP ; Didão / REP ;
Erlando Lima / REP ; Eudes Freitas / PT ; Eulálio Pontes / PSB ; Juninho do Gaminha / REP
; Reginaldo Benício / DC ; Reginaldo Firmino / REP ; Rhaisa Menezes / PT ; Ricardo Motos
/ PT ;  Rodrigo Nogueira /  PODE ; Rodrigo do Auri /  PODE ; Ronaldo dos Frios /  PT ;
Ronielly da Aldeia / PT 

Expedientes:  Diversos:  Os  vereadores  Eulalio  Pontes,  Rhaisa  Menezes,  Arino  Fihlo,
Erlano Lima, Reginaldo Benício,  Rodrigo do Auri  e Ronielly da Aldeia participaram da
presente sessão de forma virtual. A Sra. Presidente convidou a Sra Odaliana vereadora
eleita do município de Pacajus a fazer parte do plenário no memento da sessão, bem como
o vereador de Horizonte , o Sr. António Filho.  O Secretário de segurança do município de
Pacajus  Jorge  foi  convidado  também  para  se  fazer  presente  no  plenário  da  Câmara
Municipal. A Sra. Presidente convidou o  Vereador Ant. Filho a fazer o uso da tribuna  pelo
período de 10 minutos, onde o mesmo fez uma apresentação de um projeto onde se criará
um  Hospital  Regional  no  município  de  HorIzonte,  fazendo  a  desocupação  da  antiga
faculdade  Fathot.  Também  foi  convidado  pela  Presidente  Cristina  Rocha   convidou  o
Presidente do União Brasil Cap. Wagner a se fazer presente no plenário, o mesmo  fez uso
da tribuna e parabenizou as classes da guarda patrimonial e Guarda Civil Municipal. 

Oradores do Expediente: 1 - Reginaldo Firmino / REP 

Lista de Presença na Ordem do Dia: Chichico / REP ; Cristina Rocha / REP ; Didão /
REP ; Erlando Lima / REP ; Eudes Freitas / PT ; Eulálio Pontes / PSB ; Juninho do Gaminha
/ REP ; Reginaldo Benício / DC ; Reginaldo Firmino / REP ; Rhaisa Menezes / PT ; Ricardo
Motos / PT ; Rodrigo Nogueira / PODE ; Rodrigo do Auri / PODE ; Ronaldo dos Frios / PT ;
Ronielly da Aldeia / PT 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei - Executivo nº 35 de 2024, Altera a Lei
Nº 723, de 02 de outubro de 2019, no que diz respeito a jornada de trabalho dos Guardas
Municipais do município de Pacajus e dá outras providências. Autor: Poder Executivo -
Executivo,  Turno:  Único,  Tipo:  Nominal,  Sim:  13,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:
Aprovado - Obs.: Os pareceres das comissões foram proferidos de forma verbal pelos seus
representantes, favoráveis a proposição. Os vereadores Eulalio Pontes, Rhaissa Meneses,
Rodrigo do Auri,, Eudes Freitas, Erlano Lima , Arino Filho, Ronnielly da Aldeia votaram de
forma favorável a proposição. O Vereador Reginaldo Benício não conseguiu computar seu
voto de forma virtual por conta da conexão com a internet. Votos Nominais : Chichico -
Sim ; Cristina Rocha - Não Votou ; Didão - Sim ; Erlando Lima - Sim ; Eudes Freitas - Sim ;
Eulálio  Pontes  -  Sim  ;  Juninho  do  Gaminha  -  Sim  ;  Reginaldo  Benício  -  Não  Votou  ;
Reginaldo Firmino - Sim ; Rhaisa Menezes - Sim ; Ricardo Motos - Sim ; Rodrigo Nogueira
- Sim ; Rodrigo do Auri - Sim ; Ronaldo dos Frios - Sim ; Ronielly da Aldeia - Sim ; 2 -
Projeto de Lei -  Executivo nº 36 de 2024,  Estabelece e regulamenta a jornada de
trabalho  por  guardas  patrimoniais  do  Município  de  Pacajus  e  da  outras  providências.
Autor:  Poder  Executivo  -  Executivo,  Turno:  Único,  Tipo:  Nominal,  Sim:  13,  Não:  0,
Abstenções: 0, Resultado: Aprovado - Obs.: Os pareceres das comissões foram proferidos
de forma verbal pelos seus representantes, favoráveis a proposição. Os vereadores Eulalio
Pontes,  Rhaissa Meneses,  Rodrigo do Auri,,  Eudes Freitas,  Erlano Lima ,  Arino Filho,
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Ronnielly  da  Aldeia  votaram  de  forma  favorável  a  proposição.  O  Vereador  Reginaldo
Benício não conseguiu computar seu voto de forma virtual por conta da conexão com a
internet Votos Nominais : Chichico - Sim ; Cristina Rocha - Não Votou ; Didão - Sim ;
Erlando Lima - Sim ; Eudes Freitas - Sim ; Eulálio Pontes - Sim ; Juninho do Gaminha - Sim
;  Reginaldo Benício  -  Não Votou ;  Reginaldo Firmino -  Sim ;  Rhaisa  Menezes -  Sim ;
Ricardo Motos - Sim ; Rodrigo Nogueira - Sim ; Rodrigo do Auri - Sim ; Ronaldo dos Frios -
Sim ; Ronielly da Aldeia - Sim ; 3 - Projeto de Lei - Executivo nº 37 de 2024, Autoriza o
Poder Executivo do Município de Pacajus/CE, a realizar doação ao Estado do Ceará de
imóvel público para construção de equipamento público das políticas públicas de formento
à cultura, denominado de Centro de Artes e Esportes Unidicado - CEU da Cultura e dá
outras  providências.  Autor:  Poder Executivo -  Executivo,  Turno:  Único,  Tipo:  Nominal,
Sim: 13, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado - Obs.: Os pareceres das comissões
foram proferidos de forma verbal pelos seus representantes, favoráveis a proposição. Os
vereadores Eulalio Pontes, Rodrigo do Auri,,  Eudes Freitas,  Erlano Lima ,  Arino Filho,
Ronnielly  da  Aldeia  votaram  de  forma  favorável  a  proposição.  A  vereadora  Rhaussa
Meneses não conseguiu computar seu voto por conta de problemas com a conexão com a
internet. Votos Nominais : Chichico - Sim ; Cristina Rocha - Não Votou ; Didão - Sim ;
Erlando Lima - Sim ; Eudes Freitas - Sim ; Eulálio Pontes - Sim ; Juninho do Gaminha - Sim
;  Reginaldo Benício  -  Não Votou ;  Reginaldo Firmino -  Sim ;  Rhaisa  Menezes -  Sim ;
Ricardo Motos - Sim ; Rodrigo Nogueira - Sim ; Rodrigo do Auri - Sim ; Ronaldo dos Frios -
Sim ; Ronielly da Aldeia - Sim ; 4 - Projeto de Lei - Executivo nº 38 de 2024, Autoriza o
Poder  Executivo  do  Município  de  Pacajus  à  alienar,  mediante  doação,  como  também
concessão de incentivos fiscais à empresa Alecon - Locação, Construção, Manutenção e
Comércio LTDA., o imóvel que especifica e dá outras providências. Autor: Poder Executivo
-  Executivo,  Turno:  Único,  Tipo:  Nominal,  Sim:  12,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:
Aprovado - Obs.: Os pareceres das comissões foram proferidos de forma verbal pelos seus
representantes, favoráveis a proposição. Os vereadores Rodrigo do Auri,, Eudes Freitas,
Erlano Lima , Arino Filho, Ronnielly da Aldeia votaram de forma favorável a proposição. O
Vereador  Eulalio  Pontes  e  Rhaissa  Meneses  não conseguiram computar  seus  votos  de
forma virtual por conta da conexão com a internet Votos Nominais : Chichico - Sim ;
Cristina Rocha - Não Votou ; Didão - Sim ; Erlando Lima - Sim ; Eudes Freitas - Sim ;
Eulálio  Pontes  -  Não  Votou  ;  Juninho  do  Gaminha  -  Sim  ;  Reginaldo  Benício  -  Sim  ;
Reginaldo Firmino - Sim ; Rhaisa Menezes - Não Votou ; Ricardo Motos - Sim ; Rodrigo
Nogueira - Sim ; Rodrigo do Auri - Sim ; Ronaldo dos Frios - Sim ; Ronielly da Aldeia - Sim
; 5 - Projeto de Resolução nº 5 de 2024, Altera dispositivos do Regimento Interno da
Câmara Municipal de Pacajus, na forma que indica. Autor: Mesa Diretora - Mesa Diretora,
Turno: Único, Tipo: Nominal, Sim: 12, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado - Obs.:
Os pareceres das comissões foram proferidos de forma verbal pelos seus representantes,
favoráveis a proposição. Os vereadores Rodrigo do Auri,,  Eudes Freitas, Erlano Lima ,
Arino Filho, Ronnielly da Aldeia votaram de forma favorável a proposição. O Vereador
Eulalio Pontes e Rhaissa Meneses não conseguiram computar seus votos de forma virtual
por conta da conexão com a internet Votos Nominais : Chichico - Sim ; Cristina Rocha -
Não Votou ; Didão - Sim ; Erlando Lima - Sim ; Eudes Freitas - Sim ; Eulálio Pontes - Não
Votou ; Juninho do Gaminha - Sim ; Reginaldo Benício - Sim ; Reginaldo Firmino - Sim ;
Rhaisa Menezes - Não Votou ; Ricardo Motos - Sim ; Rodrigo Nogueira - Sim ; Rodrigo do
Auri - Sim ; Ronaldo dos Frios - Sim ; Ronielly da Aldeia - Sim ; 

Considerações Finais: Nada mais havendo a tratar, a Sra. Presidente declara encerrada
a presente Sessão, convidando a todos para a próxima Ordem do Dia que se realizará em
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28 de novembro de 2024. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Pacajus em 21 de
novembro de 2024. 

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão
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Presidente:  Cristina
Joana  de  Almeida
Rocha / REP 

____________________

1º  Secretário:
Reginaldo  Firmino
Bento / REP 
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